
１　アンケート日時

　　令和４年８月２６日（金）～令和４年９月７日（水）

２　回答率

　　留萌中学校　文化部生徒２２名 / 回答者数６名＝ ２７％

　　港南中学校　文化部生徒　３２名 / 回答者数　２７名＝ ８４％

　　全体回答率　文化部生徒５４名 / 回答者数３３名＝ ６１％

３　アンケート結果

　　アンケート結果について一部抜粋し、下記のとおりとなりましたのでご確認願います。

Ｑ１　部活動への加入に際し、保護者の方が学校に対し留意することは何ですか（複数回答あり）

Ｑ２　お子様が部活動を始めた理由

学校文化部活動に関する調査結果（保護者用）

　学校文化部活動の調査結果について、下記のとおりお知らせいたします。この結果を参考とし留萌市教育委員会では、

部活動の地域移行の検討を進めていきたいと考えております。アンケートの御協力ありがとうございました。
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Ｑ３　部活の指導や学校に対して保護者の方が重視する点を次の中から選んでください

Ｑ4　部活動（または少年団活動）に関わる親の活動で負担に感じていることは何ですか
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Ｑ6　賛成と答えた方、その理由をお答えください（複数回答あり）

Ｑ5　学校の働き改革として「文化部活動と地域との協働融合」が推進されることになりましたが、
　　　週末の部活動が地域や民間に委託されていく動きについて、どうお考えですか
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Ｑ7　反対と答えた方、その理由をお答えください（複数回答あり）

　　アンケートの御協力ありがとうございました。

 お問合せ先

　留萌市教育委員会教育政策課教育推進係　海東　侑汰

　電話番号：42-3006（市教委事務局）

　gakkoukyouiku@e-rumoi.jp
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